

堰头村举办学童开蒙礼 助推暑期“春泥”计划

■记者 吕兆元 通讯员 姚莉

本报讯 “弟子规，圣人训，首孝弟，次谨信，泛爱众，而亲仁，有余力，则学文。”昨天上午，26名稚气未脱的学童统一穿着，站在河山堰头村文化礼堂的舞台上，参加7岁开蒙礼活动。正衣冠、行拜师礼、朱砂启智、开笔破蒙、击鼓明志、学童诵读……一系列仪式下来，让学童们明白入学是人生的一件大事，是开始学习、走向成才的起点，更能从中领会到中华民族尊师孝亲、勤奋学习的传统文化精神。

堰头村举办学童开蒙礼只是河山镇实行暑期“春泥”计划的一个缩影。自桐乡市精神文明建设委员会发出关于做好2017年暑期“春泥”计划实施工作的通知以来，河山镇秉承以“务实、守信、崇学、向善”为内涵的当代浙江人共同价值观和“勤善和美”当代嘉兴人共同价值观的理念，依托农村文化礼堂，精心设计活动载体，不断丰富广大农村未成年人精神文化生活，助推“春泥”计划活动有效实施。

“截至7月上旬，全镇围绕‘开展好文化体育活动，好家风家训活动、好礼仪活动、好技能提升活动’4项工作内容，已开展了文化活动30多场。”河山镇文体站相关工作人员告诉记者，接下来，河山镇将继续举办相关的文化活动，在丰富未成年人暑期活动的同时不断提升农村文化礼堂的吸引力与影响力，让农村文化礼堂成为向未成年人传递文化记忆的好场所。

桐乡公安：筑牢互联网小镇“安防网”

■记者 张应隆 通讯员 张一波

2014年，江南水乡乌镇因世界互联网大会的永久落户更添风采。慕名而来的中外游客和科技人才，让水乡小镇接轨国际的速度越来越快。对公安机关而言，新形势下自然有新要求，怎样保一方平安，让游客玩得安心、居民住得放心？近年来，通过组建“乌镇管家”专职队伍，构建立体化警民联动的群防群治网络；依托“智慧警务”理念，建立快速反应警务机制，桐乡市公安局乌镇派出所以世界一流标准严格打造公安民警队伍服务于民。

平安乌镇有“妙招” 人人都是“大管家”

“浮澜桥新村附近有几个穿军装的男子在街边叫卖消防器材，我们怀疑是假冒的！”今年3月17日上午，“乌镇管家”老陈通

过微信，将一条涉案线索发送到“乌镇民情”微信平台。同一时间，乌镇派出所安保大楼三楼的“乌镇管家”联动中心里，值班执勤收到信息，立即通过系统将线索反馈给了值班民警。正在事发地点执勤巡逻的民警则依线索赶往现场将唐某等两名男子带回派出所盘问。经查实，唐某最终因冒充军人招摇撞骗被依法刑事拘留。

记者了解到，2015年，桐乡市公安局牵头，一支由各行各业群众参与组建的“乌镇管家”队伍正式成立，两年过去了，这支队伍已壮大到3000余人。“乌镇是我家，我是大管家。”如今，在乌镇居民眼里，每天走街串巷“问平安”的“乌镇管家”早已成为一种常态。

“为了畅通联系渠道，我们还专门开发了‘乌镇民情’微信平台，通过网络做到信息上报及时，实现网上网下联动。”乌镇派出所所长姚自钢告诉记者，每天，通过平台上报的信息线索可达上百条。这些信息被分门别类交给责任民警处置，处理结果及时反馈并根据需要向社会公告，真正做到“件件有着落、事事有回音”。

此外，通过“1+4+X”管理模式，乌镇派出所还在1名社区民警、4名协辅警配备的基础上，增加“乌镇管家”、“网格员”配合民警联动工作。警力有限、民力无穷。“乌镇管家”队伍建立两年多来，警民协作酝酿的化学效果正在不断发酵。据统计，自“乌镇管家”队伍成立以来，共上报案件线索、安全隐患、环境卫生、民生问题等各类信息30000余条，协助公安机关查获各类违法犯罪嫌疑人7名，辖区警情和刑事警情同比分别下降11.5%和17.8%，有效震慑了各类违法犯罪行为。

服务景区保平安 侵财案件悉数侦破

“我儿子走丢了，这可怎么办，民警同志赶紧帮帮我们！”今年2月5日15时35分许，来乌镇游玩的义乌游客冯先生拨打110电话报警求助。位于桐乡市公安局的110指挥中心接到报警求助的同时，乌镇派出所西栅景区警务室也实时收到了最新警情。

警务室民警王永宝第一时间通过手机，将当事人发来的孩子照片转发到了微信警务室、景区管家队、“乌镇管家”等多个微信群进行联动搜索。很快，确切消息传来，15时41分，在西栅景区安渡坊码头走失的这名男童，在景区另一头通济桥附近被找到，并被民警送回了家长身边。

乌镇东栅、西栅景区每天都有上百起报警求助。人员走失、物品遗失、咨询问路……这类群众求助如何第一时间进行处置？

2015年8月，乌镇派出所所在景区东栅、西栅分别新设了两个警务室，并由责任民警专职负责。警务室设在景区里，群众报警求助更方便了，民警处置也更加迅速及时。

“景区内处警车无法到达，只能徒步巡逻，因此面对突发情况，景区内的警务室第一时间处警变得尤为重要。”乌镇派出所教导员沈国华告诉记者，为了保障景区安全，东栅、西栅警务室民警每天早上8时30分至晚上11时进行巡逻，真正做到警情第一时间快速反应处置。2016年，乌景区警务室共接到游客报警求助381起，警务室民警均进行了及时有效的处置，特别是侵财案件全部告破。



嘉兴市“双推”活动走进桐乡

上接1版 桐乡市各项重点工作推进如火如荼

濮院镇有机更新项目和浙江合众新能源汽车项目这两个重点项目如火如荼推进的势头，也是桐乡市各项重点工作全力推进的缩影。

今年初以来，桐乡市大力发展以先进制造业为核心的实体经济、以乌镇为核心的“一业一网”，实施招商引资（智）、项目推进、作风建设三大工程，开展以“项目推进、征收征迁、小城镇环境综合整治、治水剿劣”为内容的四大百日攻坚，坚持实业兴市、实干至上、注重实效，实现了经济社会平稳较快发展。特别是在“最多跑一次”改革、有效投资、全面接轨上海、科技创新等方面取得了较快发展。

在“最多跑一次”改革上，截至今年6月底，桐乡已实现群众和企业到政府办事“最多跑一次”和“零上门”事项共计1044项，县级范围“最多跑一次”事项覆盖率达到90.14%。在有效投资方面，据初步统计，1至6月，桐乡市累计完成固定资产投资262.4亿元，同比增长11.4%。其中，工业生产性投资完成117.5亿元，同比增长12.6%；服务业投资完成142亿元，同比增长9.5%；农业投资完成2.9亿元，同比增长9.2%。全面接轨上海进一步加强，桐乡经济开发区与上海青浦区重固镇签订战略合作协议，积极承接沪上企业转移。建立国家技术转移联盟桐乡工作站，推动蒂蒂时时装有限公司与东华大学共建实践基地，科技创新力度进一步增强，顺利通过国家知识产权强县工程试点县认定，“国字号”建设助推知识产权工作再上新台阶，1至5月，全市专利申报量2180件，同比增长41.9%，增幅居嘉兴首位。

此外，在小城镇环境综合整治上，桐乡市重点推进规划设计引领、卫生镇（街道）创建、“道乱占”治理、“车乱开”治理、“线乱拉”治理和“低小散”块状行业治理六大专项行动，着力解决小城镇发展中环境“脏乱差”、长效管理机制缺失等问题。截至今年6月底，全市已开工整治项目603个，开工率83.4%，竣工261个，竣工率36.1%。在剿灭劣Ⅴ类水上，1至6月，8个市级交接断面水质类别为Ⅲ类至Ⅴ类，其中Ⅲ类4个，Ⅳ类3个，Ⅴ类1个，生态环境持续改善。

据悉，接下来桐乡将以此次“双推”活动为契机，查找问题和不足，补齐短板、发挥优势，扎实推进各项重点工作，努力实现争先晋位。

『桐乡女鞋』秀T台



7月19日，桐乡举办首届真皮女鞋时尚博览会。活动现场，桐乡龙头鞋企联合发布2017年秋冬女鞋新品，引领真皮女鞋时尚风潮。

■摄影 记者 成杰 通讯员 周慧

环保窗口高效审批 企业赠旗表达感谢

■记者 朱灵洁 通讯员 房俊逸

本报讯 “说实话，我们真的没想到批复会这么快，真的很感谢你们的帮忙！”7月14日，双环传动（嘉兴）精密制造有限公司综合管理部部长葛梅杰来到桐乡市公共服务中心，将一面写有“情系企业 服务周到”字样的锦旗送到了环保窗口负责人手中，对窗口工作人员优质、高效、贴心的服务表示感谢。

时针拨回到今年5月，双环传动（嘉兴）精密制造有限公司投资3.9亿元、年产36万套齿轮扩产项目合同约定的开工期限即将到来，开工建设迫在眉睫，但建设项目在没

有取得环评批复的情况下未批先建属于违法行为，这可急坏了双环传动的所有工作人员。

“多亏了环保窗口的高效审批速度和容缺受理的处理方式，使得项目在报批过程中得以边准备材料边进行受理审批，并在公示期结束前拿到了环评批文，目前项目已顺利开工建设，丝毫没有受到影响。”葛梅杰补充道，“报批过程中正好遇到项目审批经办人出差，没想到经办人会在出差过程中完成项目的审查，还草拟出了审查意见。”这也是让她颇为感动的一个细节。

据了解，按相关规定，环评报告书的审批时限为15个工作

日内（不含公示7个工作日），而此次双环传动的项目从开始报批到拿到环评批文，仅仅花了10天左右的时间，与一期项目花费了3多月的时间相比，审批效率按下了“快进键”。

“其实在项目准入时期，环保部门的工作人员就多次上门进行对接服务，对生产工艺、车间布局、污染防治措施、环保政策、审批流程等内容进行当面解答，这样的一站式服务也让我们少走了很多弯路。”谈及环保窗口的贴心服务，葛梅杰赞不绝口，“我们就最后拿环评批文的时候来了一次，其他时候都是环保部门的工作人员上门服务的。”她说，这当

真是叫“最多跑一次”了！

“企业的需求是什么、难处在哪里，的确需要我们深入基层去了解。”据市环保局行政许可科科长颜皆冰介绍，今年初以来，桐乡市公共服务中心环保窗口围绕“服务实体经济”这一核心，积极开展“项目审批进基层”的“春暖”行动。对于双环传动等企业的重大项目，环保窗口采取“一对一”精准服务、提前介入、容缺受理等方式，加快项目环保审批速度，这也是今年环保窗口深化行政审批制度改革的一个创新之举。据了解，截至目前，窗口已受理此类重大项目20多个。

“群众利益无小事，重大项目要盯牢，小项目也要紧抓。”颜皆冰告诉记者，针对小项目，市环保局则通过基层环保所的工作人员每个月定期主动了解企业在项目审批中的需求，积极听取企业日常反映的问题，并在第一时间进行协调、解决。

据了解，在今后的工作中，环保窗口将继续深入开展“春暖”行动和“最多跑一次”改革，着力推进“互联网+”，拓展网上便民功能，逐步实现各类环保办事事项网上查询、网上申请、网上办理、网上反馈，帮助项目提前落地，主动服务好招商引资，将更优质、更便捷的服务带给企业和群众。

遗失声明

兹有桐乡市濮院陶庆高三轮车货运站 遗失 营业执照正副本，号码为 3304833912402，声明作废。
兹有桐乡市濮院靓企鹅羊毛衫门市部 遗失 营业执照正副本，号码为

330483620336883，声明作废。
兹有父亲盛春耕，母亲袁月建遗失孩子袁鑫颖，女，于2002年8月3日出生的《出生医学证明》，号码为B330194090，声明作废。
兹有桐乡市福记餐饮管理有限公司

遗失中华人民共和国组织机构代码证副本，号码为57930729-7，声明作废。
兹有父亲朱跃龙，母亲张春梅遗失孩子张易，男，于2004年5月18日出生的《出生医学证明》，号码为E330024159，声明作废。

兹有金爱娣遗失中国人民财产保险股份有限公司金华市分公司商业险保单及发票和小卡各一份，保单号为PDAA201733070000066082，车牌号为浙F310JB，声明作废。

桐乡市亿通置业有限公司大通悦府住宅小区项目变更公告

基本情况：
根据申请人桐乡市亿通置业有限公司的申请，现对大通悦府住宅小区项目变更工程规划许可内容进行变更，变更内容如下：
1. 因东外箱头土地规模扩大，拟对东外箱头停车位分布进行调整，原车位数量不变；
2. 室外非机动车停车位，考虑需充电及日晒雨淋等因素，现调整至综合楼南侧空车位，原室外非机动车停车位数量不变；
3. 对部分停车位进行局部调整，同时拟调整小区内小品及小游园点直车位进行调整，以维护小区绿化景观品质；
4. 其他许可内容不变。



申请人、利害关系人在法定期限内享有对本项目内容提出异议、咨询及听证的权利。根据《浙江省城乡规划条例》第二十八条之规定，利害关系人应当在被告知听证权利之日起五日内，向规划许可机关书面提出听证申请。如利害关系人人数众多，应由利害关系人推举产生5名代表参加听证会。如无法推举产生代表，本局将通过抽签方式产生听证代表。逾期不提出听证申请的，将视为放弃听证权利。
桐乡市住房和城乡建设局

公告时间：2017年07月21日—2017年07月30日
公告地点：项目所在地、本局网站和嘉兴日报桐乡新闻
联系电话：8812081

桐乡市住房和城乡建设局作出行政许可决定前公示公告

行政许可申请人：桐乡正成置业有限公司
许可申请内容：综合类项目总规二期规划许可证
项目地点：桐乡市经济开发区庆丰南路西侧，中泽华庭内



中国人、利害关系人依法享有对行政许可事项向许可机关提出听证的权利。根据《浙江省行政许可条例》第二十八条之规定，申请人、利害关系人应当在被告知听证权利之日起五日内，向许可机关书面提出听证申请。如利害关系人人数众多，应由利害关系人推举产生5名代表参加听证会。如无法推举产生代表，本局将通过抽签方式产生听证代表。逾期不提出听证申请的，将视为放弃听证权利。
桐乡市住房和城乡建设局

项目主要经济技术指标：
用地性质：商住用地 总用地面积：14917.57㎡
总建筑面积：21876.98㎡ 容积率：1.46
建筑密度：28.81% 绿地率：20.35%
建筑层数：11层 停车位：250个（其中地上100个）
公示公告时间：2017年07月21日—2017年07月30日
公示公告地点：项目所在地、建设局网站、嘉兴日报桐乡新闻
联系电话：8812081